



SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL



Nr. 2330, 2332, 2333, 2334, 2335, 2336, 2337, 2344, 2346, 2379, 2380, 2382,
2383, 2384, 2385, 2386, 2387, 2293, 2295, 2296, 2297, 2403, 2405, 2407,
2436, 2437, 2438, 2439, 2440/2022

22. MAR. 2022

Către: Domnul Cristian BUICAN
Secretar al Camerei Deputaților



Ref. la: Răspunsuri la întrebări/interpelări formulate de deputați

Stimate domnule secretar,

Vă transmitem, alăturat, răspunsurile instituțiilor vizate cu privire la unele întrebări/interpelări formulate de deputați, potrivit tabelului anexat.

Cu deosebită considerație,

 NINI SĂPUNARU

SECRETAR DE STAT

- 3797A -



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CABINET MINISTRU

Nr. 9138 / 16.03.2022

Nr. 2440 / N.S.
Data 21.03.2022

STIMATE DOMNULE DEPUTAT,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **3797A/17.02.2022**, având ca obiect „**Activitatea Institutului Confucius la nivelul microsistemului educațional constănțean**”, vă comunic următoarele:

Programul Clasa Confucius este inițiat de către Universitatea Ovidius din Constanța și are ca principal obiectiv predarea limbii chineze la cele mai înalte standarde, prin mijloace moderne, cu sprijinul cadrelor universitare chineze.

Participarea la acest program adresat elevilor, studenților sau oricărei persoane care își exprimă intenția în acest sens, se realizează prin înscriere individuală conform datelor enunțate pe site-ul universităților (<https://www.confucius-constanata.ro>). Menționăm că nici Inspectoratul Școlar Județean Constanța și nici unitățile de învățământ de unde provin elevii care doresc să studieze limba chineză nu operează cu transferul de date. Instituția școlară nu se angajează la colectarea de fonduri pentru acest program și nu este ordonator de plată. Taxa de înscriere este transferată de către părinte în mod direct, în contul menționat pe site-ul Clasei Confucius a Universității Ovidius din Constanța.

Pentru anul școlar în curs, nicio instituție de învățământ preuniversitar nu a semnat un acord de colaborare cu Clasa Confucius, deoarece acest acord nu a fost încă furnizat de către universitate. Inspectoratul Școlar Județean Constanța a semnat un protocol cadru de colaborare cu Universitatea Ovidius din Constanța pentru activități educative, pregătire pentru examenele naționale și acțiuni care vin în beneficiul formării și dezvoltării personale a elevului, dar nu există un protocol semnat în mod specific cu Clasa Confucius. De asemenea, protocolul de colaborare poate fi încheiat strict între Clasa Confucius și instituția școlară, doar dacă directorul își exprimă acordul în acest sens, atunci când există doritori la nivelul unității de învățământ.

Activitățile care se vor organiza în cadrul programului Clasa Confucius sunt cele menționate pe site (<https://www.confucius-constanata.ro>), precum și în propunerea de Acord de colaborare. Aceste acțiuni sunt stipulate orientativ, după cum urmează:

- cursuri de limbă și cultură chineză;
- activități culturale;
- participarea elevilor la cursurile intensive de limba chineză în cadrul programului Școlii de Vară din China la universități prestigioase din Beijing, Shanghai.
- participarea elevilor la examenele HSK (nivel de limba chineză) în vederea obținerii certificatului de competență lingvistică recunoscut internațional;
- schimburi de elevi și profesori.

Referitor la organizarea de activități în unitatea de învățământ, acest aspect reprezintă strict decizia instituției școlare. În ceea ce privește promovarea programului, Inspectoratul Școlar Județean Constanța promovează orice activitate de formare și dezvoltare personală care vine în sprijinul elevilor și cadrelor didactice în baza acordului de colaborare cu Universitatea Ovidius din Constanța, din care face parte și Clasa Confucius.

Printre motivele care au stat la baza organizării unei conferințe de presă despre Clasa Confucius se numără:

- Protocol cadru de colaborare dintre ISJ Constanța și Universitatea Ovidius din Constanța, care stipulează promovarea activităților comune;
- cursurile de limba chineză care s-au bucurat de un real succes în rândul elevilor, cu atât mai mult cu cât acestea se desfășoară cu profesori universitari chinezi cu o înaltă pregătire profesională, profesori care predau limba chineză prin limba engleză. În acest context, este în mod evident vizată, ca în cazul oricărei pregătiri la o limbă modernă, obținerea unor certificate de competență lingvistică recunoscute la nivel internațional (examenele HSK).

Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimate domnule deputat, de toată considerația mea.

SORIN-MIHAI CÎMPEANU

 **MINISTRU**



DOMNULUI DEPUTAT PAVEL POPESCU

Str. G-ral H. M. Berthelot nr. 28-30, Sector 1, București, România
Tel.: +4 021 405 62 23 Fax: +4 021 312 47 19 E-mail: drpps t@edu.gov.ro
www.edu.ro